



APOYO A UNIVERSITARIOS. Agrupaciones magisteriales, obreras y campesinas apoyaron a los estudiantes universitarios ayer en una manifestación que desde la Universidad Nacional llegó hasta el Parque Libertad. Varios cientos de personas formaban grupo de la manifestación. (Foto de Alvarez).

Exigirán Cédula de Identidad a las Domésticas en Santa Ana

SANTA ANA. Ante los constantes robos que han cometido en los últimos días falsas domésticas, los cuerpos de seguridad han hecho un llamado a las personas interesadas para que aquella persona que llegue en busca de trabajo doméstico se identifique plenamente con su Cédula de Identidad Personal y tres recomendaciones de los lugares donde antes estuvo laborando y si es menor de edad su Partido de

Nacimiento. "En algunos casos aun cuando las interesadas presentan Cédula de Identidad Personal, éstas podrían ser alteradas para evitar la plena identificación cuando el caso lo amerita", dijo un oficial de Policía Nacional que ha sido encomendado en las investigaciones de los casos denunciados por robos

—Favor pase a la Pág. 57.

Libre por Muerte de Sujeto Señalado como Asaltante

Ya fue firmado el sobreseimiento en el juicio a favor de Francisco Antonio Fermán Sosa, sindicado en la muerte de Inés Carpio Hernández, ultimado de una estocada el 20 de agosto de 1974 al final de la Cuarta Calle Oriente, San Salvador. Al reo le han fijado una fianza de 2.000 colones.

Fermán aseguró que a medianoche del 20 de agosto, después que compró una pacha de aguardiente en un expendio, fue atacado por dos desconocidos con la intención de quitarle el licor. Fermán dijo que huyó, pero fue alcanzado de una pedrada en una pierna. Luego, uno de los desconocidos quiso atacarlo con un cuchillo y que al forcejear el arma, tal sujeto resultó herido.

Como en el juicio no existía otra prueba en contra del imputado, la

cual fue recogida extraoficialmente, cuando declaró en la Policía de Hacienda, el Juez, Dr. Francisco Salvador Tobar notó que uno de los testigos de la extra judicial dijo que no recordaba el nombre del acusado y otro aseguró que no habíapreguntado al reo si su declaración era espontánea. Tales fallas favorecieron a Fermán, contra quien no se pudo probar la delincuencia en la medida que exige la ley, según dice el juez en su resolución.

Cuando comenzaban las investigaciones de este caso se dijo que Carpio Hernández, reconocido en la hampa, fue ultimado por otro sujeto de su misma calaña cuando disputaban el producto de un robo. Sin embargo, tal versión no se estableció en el juicio y se aceptó la que hizo Fermán Sosa.

Protestan por Nuevos Centros de Tolerancia en San Miguel

SAN MIGUEL. Diversos círculos sociales de esta ciudad han censurado la apertura de nuevos centros de tolerancia en diversas zonas de esta metrópoli oriental que para ellos constituye una "afrenta a la sociedad migueleña".

Los informantes afirmaron que la Policía Nacional en una acción que le ha merecido elogios cancela los prostíbulos mientras que otros sujetos que actúan al margen de la ley abren nuevos centros de vicio y corrupción.

Por otra parte, un padre de familia que nos pidió reserváramos su nombre, dijo que en la Segunda Avenida Sur N.º 503, cerca de la Iglesia de El Calvario, funcionan el antro "Kukiyaqi", y

la pensión "Flores", donde se originan escándalos protagonizados por mujeres inmorales, maleantes y ebrios. Allí —dijo— se han refugiado las que fueron retiradas al clausurarse los prostíbulos.

Asimismo, afirma que en las noches el ruido de una "cinquera" desespera a los vecinos que no pueden reconciliar el sueño. Esto es un castigo para una sociedad honesta y digna, dijo.

Finalmente, expresó que tiene confianza en los Cuerpos de Seguridad para que reinicien su plan operativo para exterminar el vicio y la corrupción y sancionar a los infractores de la ley. (Ramírez).

1,300 Estudiantes en Programa de Vacaciones

Mil trescientos jóvenes estudiantes de primero, segunda y tercer ciclo y Bachillerato, tomarán parte en el programa de Vacaciones Educativas que comprenderá del 15 de noviembre al 17 de diciembre informaron en Educación.

Se afirmó que Educación cubrirá las metas que comprenden las actividades deportivas en natación, karate, judo, fútbol, baloncesto, boley-ball, tenis de mesa, softbol, polo acuático, clavados y ajedrez.

El campo artístico comprenderá danza folklórica, teatro y música. Educación para el Hogar: cocina,

corte y confección y cosmetología. Recreativas al aire libre: montañismo.

Los interesados en participar en este programa deben inscribirse

del 3 al 13 de noviembre de 8.00 a 11.30 horas y de 3.00 a 5.00 de la tarde en el Círculo Estudiantil de San Salvador.

Demostración de Diseño Floral Hará el Club de Jardinería

El Club de Jardinería de El Salvador y sus filiales de Santa Ana, San Miguel y Sonsonate, ofrecieron en el auditorium de CAESS una demostración de Diseño Floral Artístico.

Lo anterior lo manifestó la señora Berta Zelaya, presidenta en funciones de esa entidad, que aseguró la demostración artística persigue difundir entre el público salvadoreño los fundamentos y técnicas del Diseño Floral que actualmente están desarrollándose en Japón, Estados Unidos y Europa.

Afirmó que tal demostración se basó en el programa de la próxima Exposición de la Convención de Clubes de Jardinería de El Salvador, cuyo tema "Navidad en Rosa", está dedicado a la memoria de doña Angelita Meza Ayau de Sol, que fue la primera presidenta de esa agrupación artística.

Reiteró que la dirección del Programa de trabajo de esa Demostración Floral, abarcó todas las modalidades del Diseño Artístico, que estuvo a cargo de doña

—Favor pase a la Pág. 57.



INTOXICADA (Zacateco-luca). Margarita Ticas Ramos, de 25 años, falleció al ingerir dosis de medicina al no atender la prescripción médica. (Corvera González).

A Jurado un Detective y Otro Libre por el Sobreseimiento

Fue elevado a plenario el juicio contra el detective Tránsito Osorio, al mismo tiempo que se conoció el sobreseimiento a favor de Moris Marin Lemus, otro detective que aparentemente quisieron involucrarlo en algo que no había cometido, según dijeron sus defensores.

Tránsito Osorio—de acuerdo con las diligencias promovidas a medianoche del 7 de febrero de 1974—mató de varios balazos a José Maximiliano Rosales Trejo, guardia, en los baños del bar "El Faro", en la Segunda Avenida Norte, San Salvador. Los testigos

afirmaron que vieron cuando Osorio, armado de un revólver, salía del baño con el arma en la mano después de oírse los disparos. Los protagonistas andaban de asueto.

Pero 20 meses después un hermano del muerto se presentó al Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador—donde se ventila el juicio—a denunciar a Moris Marin Lemus, que se encontraba de alta en la Policía de Santa Ana, como el autor del delito.

—Favor pase a la Pág. 57.

Asaltan en Santa Ana a 3 Billeteros

SANTA ANA. En diversas zonas de la ciudad tres vendedores de billetes de Lotería Nacional fueron víctimas de asalto y robo en las últimas horas, siendo ellos los menores Juan Pablo Siliézar, Alejandro Martínez y Pedro Arevalo Batista, quienes perdieron cantidades de dinero y vigésimos del sorteo que se corrió el viernes último. Las tres víctimas coinciden al manifestar que los asaltantes son tres sujetos bastante jóvenes con pelo afro y de regular estatura que handan armados de linchacos y puñales.

Los asaltantes operan al sur de la ciudad en los Barrios San Miguelito, San Sebastián, Nuevo y alrededores de la Colonia El Palmar. La situación de estos menores que tratan de ayudar a sus padres es grave por cuanto la venta la habían recibido a condición y hoy no hayan cómo hacer para pagarla. (W.M.)

ESTUDIANTES A EXAMENES DE SANGRE

SANTA ANA. La Dirección de la Unidad de Salud "Dr. Tomás Pineda Martínez" ha hecho un llamamiento al estudiantado en de esas falsas domésticas. (W.M)

COMUNION COLECTIVA

SANTA ANA. Uno de los actos preparados en ocasión de clausurarse el año lectivo en la Escuela de Educación Especial, es la comunión colectiva que harán varios de los alumnos, según lo informó ayer a EL DIARIO DE HOY el profesor Luis Héctor

—Favor pase a la Pág. 57.



A CONCURSO "MISS MUNDO". La señorita Zoraya Comandari Zanotti, representará a El Salvador en el concurso "Miss Mundo" que se realizará en Londres. Más de setenta bellezas del mundo participarán en el evento. La señorita Comandari se mostró optimista. (Foto de Pedro Rodríguez).